

# A népszerű gyerekekből boldog felnőtt lesz

**EGYÉRTELMŰ ÖSSZEFÜGGÉS** van a gyermekkori pozitív közösségi kötődések és a felnőttkori közérzet között – állapították meg ausztrál kutatók egy hosszú távú tanulmány alapján.

Boldogabb felnőttekké cseperedtek azok a gyerekek, akiket szüleik és tanáraik népszerűnek és öntudatosnak ítélt meg, továbbá azok a fiatalok, akik jól beilleszkedtek az iskolába, családjukba, egyesületekbe. Nem találtak ugyanakkor lényegi összefüggést a felnőttkori boldogság és a korai beszédfejlődés, illetve az iskolai teljesítmény között – írta Craig Olsson, a melbourne-i Deakin Egyetem fejlődépszichológusa a Journal of Happiness Studies című internetes szaklapban.

A gyermekkori beszédfejlődés csak csekély mértékben függ össze a fiatalok közösségi

beilleszkedésével. A tanulmány azt a benyomást kelti, hogy az intellektuális és a közösségi fejlődés egymással párhuzamosan megy végbe anélkül, hogy szoros kapcsolat lenne köztük.

A kutatók szerint a képzés folytonosságának hatása erősebben megmutatkozik, mint a szociális körülményeké. Az eredményekben nem mutatkozott lényegi különbség férfiak és nők között – írta a Der Standard című osztrák lap internetes kiadása (www.derstandard.at).

A családból adódó hátrányok a gyerekek közösségi kötődésére és beszédfejlődésére egyaránt hatással vannak, és közvetlen a serdülőkorra is kihatnak. A korai családi környezet kiemelt fontossággal bír a serdülőkor szempontjából – írták a kutatók. ■



Fontos a család, az iskola és az egyéb közösségek

# Monológokat olvastak fel

**VERSENY** Katona- és Madách-művekből választhattak a diákok

„Katona és Madách emlékezete” címmel a napokban monológfelolvasó versenyt rendeztek a Kecskeméti Ifjúsági Otthonban, melyen általános és középiskolások szép számban szerepeltek.

Sebestyén Hajnalka

A Magyar Irodalomtörténeti Társaság Helyi Csoportja és az Ifjúsági Otthon közös szervezésében megtartott verseny része volt a Katona József-napok rendezvénysorozatának. A felolvasóversenyen Katona- és Madách-művekből választhattak a résztvevők, ezzel is tisztelve Katona József születésének 221. évfordulója és Madách Imre Az ember tragédiája című drámája megjelenésének 150. évfordulója előtt.

A zsűri munkájában részt vett Bajtai Mária, a Magyar Irodalomtörténeti Társaság vezetőségi tagja, Bárdos József, a Kecskeméti Főiskola Tanítóképző Főiskola tanára, a Madách Irodalmi Társaság tagja, Buda Zsuzsanna, a Magyar Irodalomtörténeti Társaság tagja, Hegedűs Zoltán, a Katona József Színház Jászai Mari-díjas művésze, Komáromi Attila, a Katona József Társaság elnöke, valamint Varga Mónika, a Kecskeméti Televízió bemondója.



FOTÓ: BANCZIK ROBERT

A versenyen általános és középiskolás diákok vetélkedtek

A versenyen a következő eredmények születtek.

A 7-8. osztályosok korcsoportjában első helyezést ért el Kovács Liliána (Vásárhelyi Pál Ált. Iskola, 8. o.), felkészítő tanára Kormányosné Makai

Eszter volt. Második lett Varrjú Barnabás (Református Ált. Isk., 8. o.), felkészítette Félixné Oravecz Márta. A harmadik helyezést megszerezte meg Szigeti-Lőrincz Laura (Katona József Gimnázium, 8. o.,

felkészítette Orbán Edit) és Avramucz Tamás (Piarista Ált. Isk., 7. o., felkészítette Tóth Ágnes). Különdíjban részesült Karádi Janka (Vásárhelyi, 8. o.), felkészítő tanára Kormányosné Makai Eszter volt.

A 9. osztályosoknál az első három helyezett a Református Gimnázium diákjai lettek. A legjobbnak Csontos Anna bizonyult, második helyen Vörös Boldizsár, harmadik helyen Szegő Zsuzsanna végzett. A gimnazistákat Tóth Imre készítette fel. Különdíjban részesült Onhausz Benita (Bányai Júlia Gimnázium), felkészítő tanára Borsós Nikolett volt.

A 10-12. osztályosok korcsoportjában első helyezést ért el Péteri Lilla (Bolyai-gimnázium, 10. o. és KIO Színháztársaság köre), felkészítő tanára Tóth Orsolya volt. A második helyezést szintén megosztották Nagy Diána (Bolyai, 12. o., felkészítette Huberné Fekete Elvira) és Kovács Vanessa (Református Gimnázium, 12. o. és KIO Színháztársaság köre, felkészítette Tóth Orsolya) között. Harmadik helyet Papp Zsófiának (Katona-gimnázium, 11. o., felkészítette Orbán Edit) ítélték meg. Különdíjban részesült Kecskés Zsófia (Kodály Iskola, 10. o., felkészítette Orosz Andrea) és Bukovinszky Flóra (Bolyai, 11. o., felkészítette Búti Csaba).